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Сарајево: 18.07.2005.год. 

 

 

З А П И С Н И К 

 

 са 27.  сједнице Комисије за финансијске и административне послове Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, одржане 18.07.2005.год. 

 

 

Сједница је почела са радом у 10,15 часова. 

 

Сједници су присуствовали сви чланови комисије: Ружа Стојановић,  Осман Брка, Бранко Зрно, 

Мустафа Памук,  Горан Милојевић,  Велимир Јукић и стручни сарадник за припреме сједница 

Дома народа, Бранислава Вигњевић.  

 

Сједницом је пресједавала Ружа Стојановић предсједавајући Комисије за финансијске и 

административне послове Дома народа Парлементарне скупштине Босне и Херцеговине. 

 

Након што је предсједавајући констатовала да постоји кворум и одлуке да се под тачком 4. која 

се односи на текућа питања уврсти питање регреса, једногласно је усвојен сљедећи 

 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д  

 

1. Усвајање Записника са 26. сједнице Комисије за финансијске и административне послове 

Дома народа 

2. Закон о измјени Закона о јавним набавкама БиХ – предлагач Представнички дом 

3. Информација о стању спољне задужености Босне и Херцеговине са 31.12.2004. године 

4. Текућа питања 

 

 

 

Ад.1. Усвајање Записника са 26. сједнице Комисије за финансијске и административне 

послове Дома народа. 

  Записник са 26. сједнице Комисије за финансијске и административне послове Дома народа 

усвојен је једногласно. 

 

Ад 2. Закон о измјени Закона о јавним набавкама БиХ – предлагач Представнички дом 

Уводно излагање поднијела је министар финансија и трезора  Љерка Марић. 

   У расправи су учествовали: Велимир Јукић, представник предлагача Љерка Марић и Ружа 

Стојановић. 

   Комисија је, са 4 гласа «за» и једним гласом  против, прихватила текст Закона о измјени Закона о 

јавним набавкама БиХ, те је предлажила Дому народа Парламентарне скупштине БиХ његово 

усвајање. 
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Ад.3. Информација о стању спољне задужености Босне и Херцеговине са 31.12.2004. године 

Уводно излагање поднијела је представник Савјета министара Закира Муратовић. 

У расправи су  учествовали Велимир Јукић, министар финансија и трезора  Љерка Марић и 

Ружа Стојановић. 

Након опсежне дискусије и низа питања везано за ову тачку, Велимир Јукић је поставио питање 

да  ли  је у коначан дуг БиХ укључено и приватно задужење, те да ли постоји информација о 

укупном дугу БиХ, након чега је Министар финансија и трезора  Љерка Марић,  одговорила да 

не постоји јединствена база података на нивоу државе. 

Комисија је једногласно примила к знању Информацију о стању спољне задужености БиХ са 

31.12.2004.године, те упутила је Дому народа у даљу парламентарну процедуру. 

 

Ад.4.Текућа питања - начин исплате регреса 

Након расправе у којој су учествовали: Осман Брка, министар финансија и трезора Љерка 

Марић, Ружа Стојановић, Горан Милојевић, Велимир Јукић и  Мустафа Памук, Комисија је 

усвојила сљедећи  

 

ЗАКЉУЧАК 

 

Комисија за финансијске и административне послове Дома народа  Парламентарне скупштине 

Босне и Херцеговине сматра да Министарство финансија и трезора БиХ кад се ради о 

утврђивању регреса за годишњи одмор запослених у Парламентарној скупштини Босне и 

Херцеговине, мора поступити у складу са законом и актима Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине. 

 

 

Комисија је завршила са радом у 11,20 часова. 

 

 

 

 

 

                                                                                                      Предсједавјући комисије 

                                                                                                             Ружа Стојановић 
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